Pracovni list ¢. 8 21. 10. 2020
Dnes jesté procvicime hledani spolecnych nasobkil a porovnavani zlomka podle velikosti.

Cviceni ¢. 1 — Najdi nejmensi spoleéné nasobky ¢isel v zavorce

nE,3)= n(,8) = n(2,3)= n’,8)= n(7,28)=
n(4,3)= n21,7)= nG,9) = n(13,3)= n(6,30)=
n,4,5)= n(3,56)= n(, 4,9-= n(6,7 42)=

Ukol — Sefad’ zlomky podle velikosti (v§echny pieved’ na spoleéného jmenovatele a porovnej &itatele)
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Cviceni ¢. 2

Ucebnice €. 1 bez Zlutého ¢tverce na deskach str. 16 cv. 5. A, v ucebnici se ¢tvercem na deskach str. 21
cv.5 A

Cviceni ¢. 3

Ucebnice €. 1 bez Zlutého Gtverce na deskach str. 17 cv. 10. a), b), v uebnici se ¢tvercem na deskach
str. 22 cv. 10. a), b)

Vysledky najdes na konci uc¢ebnice v kapitole 8 Vysledky tuloh.

RESENI:

Cviteni ¢. 1 — Najdi nejmensi spole¢né nasobky ¢isel v zavorce

n2,3)=256 n2,8)=18 n(12,3)= 12 n(5,8=40 n(7,28)=28
n(14,3)=28 n21,7)=21 n(’,9)=45 n(13,3)=39 n(6,30)=30
n(2,4,5=20 n(3,5,6)=30 n(3,4,9 =36 n(6,7,42) =42






